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U okviru projekta „Razvoj omladinskog preduzetništva u Srbiji“, implementiranom od strane 
Ministarstva omladine i sporta (www.mos.gov.rs), Republičke agencije za razvoj MSPP
(www.sme.gov.rs), norveške organizacija „BIP“ (Business Innovation Programs) (www.bips.no) i 
republičke mreže za podsticanje razvoja MSPP u Srbiji godine, započeo je I krug obuka za 
početnike u biznisu sa teritorije Šumadije i Pomoravlja. Pomenuta obuka se organizuje u 
Kragujevcu, u periodu od 23. do 27. februara 2009. godine.  
Obukom, u trajanju od pet dana, su obuhvaćeni treninzi iz oblasti: razvoj i testiranje poslovnih 
planova, izrada biznis (poslovnog) plana, pravni okvir i procedure za registraciju, kao i obuka za 
popunjavanje prijave za kredit za početnike bez hipoteke u skladu sa izrađenim biznis planom. 
Obuka je namenjena potencijalnim preduzetnicima sa teritorije Šumadije i Pomoravlja mlađim od 
35. godina starosti čije su prijave prošle proces selekcije pri objavljenom Javnom pozivu koji se 
odnosio na realizaciju pomenute obuke.  
Sama obuka se izvedi po metodologiji norveških eksperata iz BIP programa, pri čemu su 
predavače odredila republička mreže za podsticanje razvoja MSPP u Srbiji. 

Regionalna agencija planira sprovođenje obuke za lokalne koordinatore u procesu strateškog 
planiranja koji će, u saradnji sa ekspertima Regionalne agencije, voditi proces strateškog 
planiranja svojih opština. Proces ima za cilj izradu strategija održivog razvoja za opštine 
Aranđelovac, Batočina, Lapovo, Rača, Rekovac, Topola i Ćuprija. 
Pomenute strategije će posedovati elemente koji proizilaze iz Nacionalne strategije održivog 
razvoja, koja je usvojena u maju 2008. godine.  
Planirano je da se obuka održi 4. i 5. marta 2009. godine u prostorijama Regionalne agencije. 
Učesnicima obuke će biti predstavljena metodologija strateškog planiranja, kao i svi detalji u 
formiranju odgovarajućih tela koja će voditi i implementirati proces i samu strategiju. Pored toga, 
učesnici će biti obučavani da budu uspešni facilitatori u čitavom procesu, upoznavajući tehnike 
facilitacije.  
Obuka će koordinatorima dati rešenja za uspešno vođenje sastanaka radne grupe i upravljanje 
grupama, uopšte. Bitan segment u facilitaciji sastanaka su, svakako konflikti, tako da upravljanje 
konfliktima i zauzima značajno mesto u programu obuke. 

Regionalni ruralni centar Kragujevac, koji funkcioniše 
u okviru Regionalne agencije, na predstojećem 31. 
međunarodnom sajmu turizma na Beogradskom 
sajmu, u okviru štanda Ministarstva poljoprivrede 
(www.minpolj.gov.rs) i Ministarstva ekonomije i 
regionalnog razvoja (www.merr.gov.rs), omogući će
opštinama Rekovac i Svilajnac da predstave svoje 
potencijale u oblasti ruralnog turizma.  
Pored toga, RRC Kragujevac organizuje i obuku sa 
temom zaštite geografskog porekla namenjenu 
poljoprivrednim proizvođačima sa teritorije Šumadije i 
pomoravlja. Pomenuta obuka će se održati 2. marta u 
hotelu Kragujevac, predviđeno je da posebno bude 
obrađena tema zaštite geografskog porekla 
šumadijskog meda.  
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Aktivnosti Regionalnog ruralnog centra 

Web portal www.pronadjiposao.net 
pored osnovne funkcije koja se odnosi 
na predstavljanje slobodnih radnih 
mesta i ponude radne snage, nudi i 
pregled obuka koje su aktuelne u 
regionu, pregled dostupnih stipendija, 
kao i niz korisnih informacija intere-
santnih poslodavcima, nezaposlena 
licima i studentima. 
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